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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N2  35/2019 

No décimo quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito 

horas e trinta minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara 

Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste — Rondônia, situado na Avenida 

Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, com a presença do 

Excelentíssimo Senhor Vereador e Presidente em exercício Eudes Venâncio de Souza, 

sendo secretariado pelo primeiro-secretário o vereador Jeferson André da Silva, 

estando presentes os vereadores Antônio Celso da Silva Coelho, Bruno Brustolon, 

Delísio Fernandes Almeida Silva, Josimar Rabelo Cavalcante, segundo-secretário Edis 

Farias Amaral, Ivone Vicentin e Sergio Pinheiro Castilho Filho. O presidente em 

exercício Eudes Venâncio convidou o primeiro-secretário Jeferson Silva para ler um 

trecho bíblico, pedindo a todos que ficassem de pé. O presidente em exercício 

atendendo ao pedido do primeiro-secretário convidou o Capitão Elias e Sargento 

Rosana para compor a mesa diretora, assim como o fez com os senhores Robson 

Amaral e Rogério Montai, antes do início da sessão. Após a leitura do trecho bíblico, o 

vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio colocou em discussão a ata 

anterior. Não havendo discussão, colocou em votação. O vereador que concordou 

permaneceu como estava, e o que discordou se manifestou. ATA ANTERIOR 

APROVADA POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  O presidente em exercício Eudes 

Venâncio pediu ao primeiro secretário Jeferson Silva que fizesse a leitura das matérias 

pautadas na ordem do dia. Leitura para "CONHECIMENTO" do Projeto de Lei de 

número dois mil quatrocentos e noventa e um de oito setembro de dois mil e 

dezenove que "DISPÕE SOBRE O PLANO DE PUBLICIDADE DO PODER EXECUTIVO PARA 

O EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." "Por determinação 

constitucional, os atos da Administração Pública devem ser publicados para que haja o 

devido conhecimento pelos administrados. A publicidade tem por objetivo, além de 

tornar eficaz o ato jurídico que depende de publicação, a moralidade dos serviços 

públicos, levando ao conhecimento e controle dos interessados e do povo em geral, tal 

ato jurídico." Leitura do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e um 

de seis setembro de dois mil e dezenove que "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO E 

FUNCIONAMENTO DO FEIRÃO CULTURAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO PRETO DO 

OESTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". "O presente projeto de lei tem por finalidade 

promover a participação de empresas privadas e cidadãos nas políticas públicas de 

empreendedorismo e de iniciativa turística da cidade". Leitura para "CONHECIMENTO" 

do parecer do relator das Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Orçamento e 

Finanças ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e um do ano de 

dois mil e dezenove. Leitura para "CONHECIMENTO" do parecer de número setenta do 

ano de dois mil e dezenove das Comissões Permanentes de Justiça e Redação e 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e 

um do ano de dois mil e dezenove. Leitura do Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e oitenta e sete de três de outubro de dois mil e dezenove que 

"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANÇEIRO E DÁ OUTRAS PROV í E CIAS". 

Av. Gonçalves Dias, n2  4236, Bairro União, Ouro Preto do Oeste 
Tel. (69) 3461-2291 e-mail: @ouropretodooeste.ro.leg.br  

CEP 76920-000 



CÂMARA MUNICIPAL 
ESTÂNCIA TURÍSTICA OURO PRETO DO OESTE 
Secretária Legislativa e Apoio Parlamentar - SLAP 

 

   

"Trata da solicitação no valor de Oitocentos e quarenta e nove mil quinhentos e 

dezenove reais e dezessete centavos se faz necessário para atender as necessidades da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e Meio Ambiente - SEMINFRA, para 

dar cobertura orçamentária referente ao Convênio de número zero trinta e nove de 

dois mil e dezenove, celebrado entre o Fundo para infraestrutura de transporte e 

habitação/FITHA e a Estância Turística de Ouro Preto do Oeste, que será utilizado na 

construção de cinco pontes em madeira de lei". Leitura para "CONHECIMENTO" do 

parecer do relator das Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Orçamento e 

Finanças e Obras e serviços Públicos ao Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e oitenta e sete do ano de dois mil e dezenove. Leitura para 

"CONHECIMENTO" do parecer de número setenta e quatro do ano de dois mil e 

dezenove das Comissões Permanente de Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e 

Obras e serviços Públicos ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta 

e sete do ano de dois mil e dezenove. Leitura do Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e oitenta e oito de três de outubro de dois mil e dezenove que 

"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

"Trata-se da solicitação no valor de quarenta e um mil duzentos e trinta e um reais e 

treze centavos se faz necessário para atender as necessidades do Departamento de 

Turismo, Cultura e Esporte, decorrente de recursos Federais, relativos ao Plano de 

Trabalho apresentado ao Estado de Rondônia, para atender a necessidade de investir 

nas Escolinhas Esportivas (escolinhas de Futebol, handebol e voleibol) e outras 

atividades de desenvolvimento do esporte no município". Leitura para 

"CONHECIMENTO" do parecer do relator das Comissões Permanente de Justiça e 

Redação, Orçamento e Finanças e Educação e Assistência Social ao Projeto de Lei de 

número dois mil quatrocentos e oitenta e oito do ano de dois mil e dezenove. Leitura 

para "CONHECIMENTO" do parecer de número setenta e cinco do ano de dois mil e 

dezenove das Comissões Permanente de Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e 

Educação e Assistência Social ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e 

oitenta e oito do ano de dois mil e dezenove. Leitura do Projeto de Lei de número dois 

mil quatrocentos e oitenta e nove de três outubro de dois mil e dezenove que "DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DOS DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL NÚMERO DOIS MIL 

QUINHENTOS E OITENTA E DOIS DE VINTE E OITO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "O objetivo do Projeto de Lei em comento é 

alteração dos dispositivos da referida Lei quanto ao prazo para certificação dos 

Conselheiros do IPSM, alterando de cento e oitenta dias para um ano, e ainda quanto 

as condições de custeamento das despesas referente a certificação." Leitura para 

"CONHECIMENTO" do parecer do relator da Comissão Permanentes de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e nove do ano de 

dois mil e dezenove. Leitura para "CONHECIMENTO" do parecer de número quinze do 

ano de dois mil e dezenove da Comissão Permanentes de Justiça e Redação ao Projeto 

de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e nove do ano de dois mil e 

dezenove. Leitura do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e noventa de 

três outubro de dois mil e dezenove que "DISPÕE SOBRE A ALTERA O D LEI 
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NÚMERO NOVECENTOS E OITENTA E CINCO DE CINCO DE JANEIRO DE DOIS MIL E 

QUATRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "O referido Projeto de alteração da Lei em 

epigrafe que é a criação do Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional — 

COMSEAS, onde foi necessário a atualizar alguns artigos, por ela trazer uma grande 

representatividade, por ser poucas as entidades que a disposição Membros para 

acompanharem a política de segurança alimentar do Município". Leitura para 

"CONHECIMENTO" do parecer do relator das Comissões Permanente de Justiça e 

Redação e Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos 

e noventa do ano de dois mil e dezenove. Leitura para "CONHECIMENTO" do parecer 

de número setenta e seis do ano de dois mil e dezenove das Comissões Permanente de 

Justiça e Redação e Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e noventa do ano de dois mil e dezenove. Leitura das Indicações de 

número duzentos e quarenta e dois e duzentos e quarenta e três do Gabinete sete da 

Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste do ano de dois mil e 

dezenove de autoria do Vereador PSD Edis Farias Amaral. Leitura das Indicações das 

indicações de número duzentos e quarenta e quatro e duzentos e quarenta e cinco do 

Gabinete quatro da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste do 

ano de dois mil e dezenove de autoria do Vereador PRP Eudes Venâncio de Souza. 

Leitura da Indicação de número duzentos e quarenta e seis do Gabinete oito da 

Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste do ano de dois mil e 

dezenove de autoria do Vereador MDB Jeferson André da Silva. Leitura da Indicação de 

número duzentos e quarenta e sete do Gabinete dois da Câmara Municipal da Estância 

Turística Ouro Preto do Oeste do ano de dois mil e dezenove de autoria do Vereador 

PRP Antônio Celso da Silva Coelho. O primeiro-secretário Jeferson Silva fez a leitura e a 

entrega da moção de aplausos de sua Autoria ao senhor Rogério Montai — Juiz de 

Direito da Comarca de Ouro Preto do Oeste. O presidente em exercício Eudes 

Venâncio convidou o senhor Rogério Montai a fazer uso da tribuna, e o mesmo 

atendeu. Em sua fala o senhor Rogério Montai cumprimentou a todos os presentes em 

especial o vereador Jeferson Silva pela homenagem. O senhor Rogério agradeceu a 

homenagem e a estendeu para os demais servidores da vara criminal de Ouro Preto, 

assim como aos funcionários do poder judiciário do Estado de Rondônia. Continuando 

seu pronunciamento, o senhor Rogério destacou como é difícil administrar o poder 

judiciário da Comarca, devido ao seu tamanho. Em seguida, lembrou que o poder 

legislativo tem a missão de fiscalização, portanto, pretende presta contas ao poder 

legislativo dos trabalhos do poder judiciário, no decorrer de sua fala. Também, 

destacou que o poder judiciário no século vinte e um, tem missão que vai além de 

jugar os casos concretos que são postos a sua disposição. Nesse sentido, explicou que 

a vara criminal da Comarca de Ouro Preto, entende que os recursos adquiridos pela 

aplicação da pena a infratores da lei, podem ser também direcionados a caminhos 

sociais em prol da comunidade da Comarca. Posteriormente, o Dr. Rogério Montai 

mostrou quais foram as aplicações dos recursos nos anos de dois mil e dezoito e dois 

mil e dezenove, oriundos da vara criminal, além de especificar as melhorias e objetivos 

que essas aplicações buscaram atender. De acordo como Rogério quase um 	de 

reais foi empregado nesses projetos. Dinheiro esse que estaria send 	o a 
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Porto Velho, elencou Rogério. O juiz de direito Rogério Montai novamente salientou 

que esses projetos apoiados pela Vara Criminal da Comarca de Ouro Preto do Oeste, 

passa por muitas mãos como a do Dr. Tiago Cadore, Instrutores, Conselho da 

Comunidade, entre outros. Posteriormente, o senhor Rogério Montai frisou que uma 

geração já foi perdida e devemos então voltar nossos esforços para a nova geração. Na 

sequência, o Dr. Rogério Montai explicou que o projeto que a Vara Criminal mais tem 

apoiado é o Vídeo Monitoramento. Nesse sentido, Rogério esclarece que as câmeras 

serão instaladas em pontos públicos. Caminhando para o encerramento de seu 

pronunciamento, o Dr. Rogério Montai destacou a importância de existir parcerias 

entre o Projeto de Vídeo Monitoramento e demais Órgãos, para que possa haver 

repasses de sobra de recursos para o projeto, no intuito de se fazer a manutenção do 

Sistema de Vídeo Monitoramento e também informou que o Vídeo Monitoramento 

inibi e ajuda a esclarecer delitos, sendo que segundo o Dr. Rogério Montai, os delitos 

práticas na Cidade de Ouro Preto em grande parte feito por infratores de outras 

cidades. Concluindo sua fala o Dr. Rogério Montai parabenizou a Câmara de 

Vereadores de Ouro Preto pelo belo auditório e destacou que a coisa pública deve 

estar em primeiro lugar e juízes, vereadores, promotores, comandante, advogado, 

etc.; devem ser espelho para a sociedade. O presidente em exercício passou a palavra 

aos vereadores inscritos na lista de oratória para discussão das matérias, convidando-

os a fazer uso da tribuna. O vereador e primeiro-secretário Jeferson Silva fez o uso da 

tribuna. Em sua fala pediu aos demais edis que olhem com carinho o projeto de lei de 

número dois mil quatrocentos e oitenta e um, pois o referido projeto é de grande 

importância para a sociedade. O vereador Delísio Fernandes fez o uso da tribuna. Em 

sua fala cumprimentou a todos os presentes. O vereador comentou o projeto de lei de 

número dois mil quatrocentos e oitenta e nove, destacando que emitiu ofício ao 

presidente do IPSM — Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de 

Ouro Preto do Oeste, para solicitar os valores das contribuições patronais e dos 

servidores. Segundo o vereador, o ofício encaminhado tem a finalidade de descobrir se 

os recursos estão sendo pagos pelos servidores ou parte patronal, caso não, que seja 

então tomadas as medidas cabíveis. Prosseguindo, com seu pronunciamento, o 

vereador Delísio destacou o conteúdo do projeto de número dois mil quatrocentos e 

oitenta e oito, onde segundo o mesmo, visa o investimento de mais de quarenta mil 

reais em escolinhas esportivas do Município. No entanto, o vereador Delísio ressaltou 

a importância de investimentos nas escolas do Município. Concluindo sua fala o 

vereador Delísio, parabenizou o judiciário pelo apoio que vem dando a projetos dentro 

do Município e também destacou a Escolinha do senhor Zé Corintiano, além do projeto 

de Tênis de Mesa que fez três campeões estaduais esse ano, mais de dez nos últimos 

anos, projeto esse que tem a sua frente os acadêmicos Fauguer e Marco, nesse 

sentido, o vereador Delísio Fernandes reiterou o seu pedido ao executivo de apoiar 

mais as escolas municipais. Posteriormente, o presidente em exercício Eudes Venâncio 

começou a votação das matérias. DISCUSSÃO e VOTAÇÃO "ÚNICA" do parecer de 

número de número setenta do ano de dois mil e dezenove das Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação e Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei de 
número dois mil quatrocentos e oitenta e um do ano de dois mil e 	enov= O 
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presidente colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. O 

vereador que concordou permaneceu como estava, o que discordou se manifestou. 

APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e "PRIMEIRA VOTAÇÃO" do 

Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e um do ano de dois mil e 

dezenove de seis setembro de dois mil e dezenove que "DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO FEIRÃO CULTURAL DA ESTÂNCIA 

TURÍSTICA OURO PRETO DO OESTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". O presidente 

colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. Por ser matéria de 

dois terços, pediu ao primeiro-secretário Jeferson André da Silva que fizesse a 

chamada dos vereadores para votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, votou 

FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, votou FAVORÁVEL, vereador Delísio 

Fernandes Almeida Silva, votou FAVORÁVEL, vereador e presidente em exercício 

Eudes Venâncio de Souza, votou FAVORÁVEL, vereador e segundo-secretário Edis 

Farias Amaral, votou FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, votou FAVORÁVEL, 

vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, votou FAVORÁVEL, vereador e primeiro-

secretário Jeferson André da Silva, votou FAVORÁVEL, vereador Josimar Rabelo 

Cavalcante, votou FAVORÁVEL. APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  

DISCUSSÃO e VOTAÇÃO "ÚNICA" do parecer de número setenta e quatro do ano de 

dois mil e dezenove das Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Orçamento e 

Finanças e Obras e serviços Públicos ao Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e oitenta e sete do ano de dois mil e dezenove. O presidente colocou em 

discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. O vereador que concordou 

permaneceu como estava, o que discordou se manifestou.  APROVADO POR OITO 

VOTOS FAVORÁVEIS. DISCUSSÃO e "PRIMEIRA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de 

número dois mil quatrocentos e oitenta e sete do ano de dois mil e dezenove de três 

outubro de dois mil e dezenove que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO 

ORÇAMENTOVIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANÇEIRO E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O presidente colocou em discussão. Não havendo 

discussão, colocou em votação. Por ser matéria de dois terços, pediu ao primeiro-

secretário Jeferson André da Silva que fizesse a chamada dos vereadores para votação. 

Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, votou FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, 

votou FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida Silva, votou FAVORÁVEL, 

vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio de Souza, votou FAVORÁVEL, 

vereador e segundo-secretário Edis Farias Amaral, votou FAVORÁVEL, vereadora Ivone 

Vicentin, votou FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, votou 

FAVORÁVEL, vereador e primeiro-secretário Jeferson André da Silva, votou 

FAVORÁVEL, vereador Josimar Rabelo Cavalcante, votou FAVORÁVEL. APROVADO 

POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e VOTAÇÃO "ÚNICA" do parecer de 

número setenta e cinco do ano de dois mil e dezenove das Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e Educação e Assistência Social ao Projeto de 

Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e oito do ano de dois mil e dezenove. O 

presidente colocou em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. O 

vereador que concordou permaneceu como estava, o que discordou se pa i stou. 

APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e "PRI 	OTAÇÃ " do 
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Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e oito do ano de dois mil e 

dezenove de três outubro de dois mil e dezenove que "AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTOVIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O presidente colocou em 

discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. Por ser matéria de dois terços, 

pediu ao primeiro-secretário Jeferson André da Silva que fizesse a chamada dos 

vereadores para votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, votou FAVORÁVEL, 

vereador Bruno Brustolon, votou FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida 

Silva, votou FAVORÁVEL, vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio de 

Souza, votou FAVORÁVEL, vereador e segundo-secretário Edis Farias Amaral, votou 

FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, votou FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro 

Castilho Filho, votou FAVORÁVEL, vereador e primeiro-secretário Jeferson André da 

Silva, votou FAVORÁVEL, vereador Josimar Rabelo Cavalcante, votou FAVORÁVEL. 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e VOTAÇÃO "ÚNICA" do 

parecer de número quinze do ano de dois mil e dezenove da Comissão Permanente de 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e nove 

do ano de dois mil e dezenove. O presidente colocou em discussão. Não havendo 

discussão, colocou em votação. O vereador que concordou permaneceu como estava, 

o que discordou se manifestou.  APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  

DISCUSSÃO e "PRIMEIRA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e oitenta e nove de três outubro de dois mil e dezenove que "DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DOS DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL NÚMERO DOIS MIL 

QUINHENTOS E OITENTA E DOIS DE VINTE E OITO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O presidente colocou em discussão. Não 

havendo discussão, colocou em votação. Por ser matéria de dois terços, pediu ao 

primeiro-secretário Jeferson André da Silva que fizesse a chamada dos vereadores para 

votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, votou FAVORÁVEL, vereador Bruno 

Brustolon, votou FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida Silva, votou 

FAVORÁVEL, vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio de Souza, votou 

FAVORÁVEL, vereador e segundo-secretário Edis Farias Amaral, votou FAVORÁVEL, 

vereadora Ivone Vicentin, votou FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, 

votou FAVORÁVEL, vereador e primeiro-secretário Jeferson André da Silva, votou 

FAVORÁVEL, vereador Josimar Rabelo Cavalcante, votou FAVORÁVEL. APROVADO 

POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e VOTAÇÃO "ÚNICA" do parecer de 

número setenta e seis do ano de dois mil e dezenove das Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação e Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e noventa do ano de dois mil e dezenove. O presidente colocou em 

discussão. Não havendo discussão, colocou em votação. O vereador que concordou 

permaneceu como estava, o que discordou se manifestou.  APROVADO POR OITO 

VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e "PRIMEIRA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de 

número dois mil quatrocentos e noventa do ano de dois mil e dezenove de três 

outubro de dois mil e dezenove que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI NÚMERO 

NOVECENTOS E OITENTA E CINCO DE CINCO DE JANEIRO DE DOIS MIL E QUATRO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O presidente colocou em discussão. Não have .. •' 11 ão, 
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colocou em votação. Por ser matéria de dois terços, pediu ao primeiro-secretário 

Jeferson André da Silva que fizesse a chamada dos vereadores para votação. Vereador 

Antônio Celso da Silva Coelho, votou FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, votou 

FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida Silva, votou FAVORÁVEL, vereador e 

presidente em exercício Eudes Venâncio de Souza, votou FAVORÁVEL, vereador e 

segundo-secretário Edis Farias Amaral, votou FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, 

votou FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, votou FAVORÁVEL, 

vereador e primeiro-secretário Jeferson André da Silva, votou FAVORÁVEL, vereador 

Josimar Rabelo Cavalcante, votou FAVORÁVEL. APROVADO POR NOVE VOTOS 

FAVORÁVEIS.  Não havendo mais matérias para votação. O presidente em exercício 

Eudes Venâncio, passou para o período de explicações pessoais, convidando os 

vereadores que estavam inscritos na lista de oratória. O vereador J. Rabelo fez seu 

pronunciamento da mesa diretora. Em sua fala cumprimentou a todos os presentes. O 

vereador J. Rabelo parabenizou o primeiro-secretário Jeferson Silva pela moção de 

aplausos em favor do Juiz de direito Rogério Montai. Concluindo seu pronunciamento, 

o vereador J. Rabelo salientou que o mesmo juntamente com os demais vereadores 

firmou compromisso de no final do ano, devolver ao executivo recurso no valor de cem 

mil reais, oriundos de economia feita dos recursos repassados a câmara municipal para 

apoiar o projeto de vídeo monitoramento. A vereadora Ivone Vicentin fez seu 

pronunciamento da sua mesa. Em sua fala cumprimentou a todos os presentes. A 

vereadora enalteceu o trabalho do senhor Rogério Montai e sua equipe, no que tange, 

o apoio a vários projetos dentro do Município. Concluindo seu pronunciamento, a 

vereadora Ivone Vicentin destacou o trabalho do juiz e sua equipe na revitalização do 

presidio municipal que, segundo a vereadora, estava abandonado. O primeiro-

secretário Jeferson Silva fez o uso da tribuna. Em sua fala cumprimentou a todos. O 

primeiro-secretário convidando a sargento Rosana para fazer uma apresentação da 

polícia mirim, mostrou-se emocionado. Após a apresentação, o primeiro-secretário 

Jeferson Silva agradeceu as autoridades presentes, desejando-lhes discernimento e 

sabedoria nas decisões nos seus respectivos cargos, assim concluiu seu 

pronunciamento o primeiro-secretário. O vereador Bruno Brustolon fez seu 

pronunciamento da sua mesa. Em seu pronunciamento, agradeceu a Deus por mais 

uma sessão e cumprimentou a todos os presentes. O vereador Celso Coelho fez seu 

pronunciamento da sua mesa. Em sua fala cumprimentou a todos os presentes e 

agradeceu a Deus por mais uma sessão, legislando em favor da população com 

responsabilidade. O vereador Serginho Castilho fez o uso da tribuna. Em sua fala 

cumprimentou a todos os presentes. O vereador parabenizou o senhor Rogério Montai 

pelo trabalho prestado a comunidade, através do montante distribuído entre vários 

projetos dentro do Município. Nesse sentido, Serginho salientou que a união que 

defende dos vereadores é para que a maioria descida economizar e também a 

destinação dessa economia, haja vista que, quando a maioria está unida ela pode 

juntamente ao prefeito decidir a destinação dos recursos economizados. O vereador 

Serginho Castilho lembrou que já houve momentos mais harmônicos na casa, mas que 

não é o caso do momento atual, essa desarmonia, segundo o mesmo é causada pela 

minoria. Assim, vereador informou que amanhã estará ocoiTe.no a sessão 
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extraordinária que julgará a cassação ou não do vereador J. Rabelo. O vereador Sergio 

lamentou a decisão monocrática do presidente interino de marcar a sessão citada para 

o período vespertino, pois, segundo Sergio alguns dos vereadores trabalham na parte 

da tarde e, portanto, poderão não participar da sessão por justa causa. O vereador 

Serginho Castilho declarou respeitar a decisão do presidente interino, mas não 

concorda com a mesma. Continuando seu pronunciamento, o vereador Sergio 

destacou que foi emitido pela comissão especial parecer pela cassação de J. Rabelo, 

portanto, solicitaram a convocação do suplente do vereador J. Rabelo, usando como 

referência o regimento interno da casa, a lei orgânica e o Decreto-Lei duzentos e um, 

nas tomadas de decisão. Prosseguindo no seu pronunciamento, o vereador Sergio 

declarou que apesar de estarem propondo a cassação de um vereador a de se 

preservar o bom andamento da casa. Nesse sentido, Sergio Castilho salientou que se 

deve ouvir o eleitorado e não ficando presos as decisões dos vereadores a conchavos 

internos. Caminhando para o encerramento do seu discurso Serginho Castilho 

destacou positivamente a participação de alguns vereadores durante as audiências, 

através de perguntas, buscando maior compreensão do caso. O presidente interino 

Eudes Venâncio pediu ao assessor jurídico que explicasse a todos o motivo da não 

convocação do suplente. O assessor jurídico atendendo ao presidente interino da casa, 

respondeu que no que tange o horário da sessão especial, foi estabelecido o horário 

da tarde, pois o prazo estabelecido pelo Decreto-Lei para o julgamento de cassação de 

noventa dias e o estabelecimento do horário, foi feito na sexta-feira, sendo que o 

prazo se encerra na terça-feira, dia quinze de outubro, dia esse que cruza com evento 

da OAB, no plenário da casa no mesmo dia. Quanto a não convocação do suplente o 

assessor jurídico explicou que o Decreto-Lei estabelece a convocação do suplente 

quando o vereador é o denunciante e não o denunciado. Por isso, o presidente 

interino não fez a convocação do suplente. A vereadora Ivone Vicentin pediu a palavra 

ao presidente interino Eudes Venâncio, que a concedeu. Em sua fala destacou que não 

ouve decisão conjunta dos vereadores na escolha do horário da sessão especial do dia 

quinze e que se sentiu prejudicada, pois, esse horário entre em confronto com seu 

horário de trabalho no serviço público. O presidente respondeu que já foram dadas as 

devidas explicações pelo assessor jurídico. O vereador Serginho Castilho pediu que 

ficasse registrado o descontentamento de alguns vereadores quanto ao horário que 

ocorrerá a sessão especial. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o 

presidente em exercício declarou a sessão encerrada. Eu Fauguer Dioni Elias, 

secretário "ad hoc", lavrei a presente ata, que lida e achada de acordo com o disposto 

no artigo cento e dezoito do regimento interno desta casa de leis. Estância Turística 

Ouro Preto do Oeste — RO, no décimo quarto dia do mês deQ tubro o ano d sois mil 

e dezenove. 

Eudes V 	 za 	 Jeferson 

Presiden 	 - PRP 	 Vereador 
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